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Правління Національного банку України 

П О С Т А Н О В А 
 

17 серпня 2023 року  Київ № 102 

 

 

Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів 

Національного банку України 

 

 

Відповідно до статей 7, 15, 44, 56 Закону України “Про Національний банк 

України”, з метою приведення нормативно-правових актів Національного банку 

України у відповідність до законодавства України Правління Національного 

банку України постановляє: 

 

1. Пункт 31 розділу IV Положення про структуру валютного ринку України, 

умови та порядок торгівлі іноземною валютою та банківськими металами на 

валютному ринку України, затвердженого постановою Правління Національного 

банку України від 02 січня 2019 року № 1 (зі змінами), після підпункту 8 

доповнити двома новими підпунктами такого змісту: 

“9) контактну інформацію банку, небанківської установи [із зазначенням 

місцезнаходження, номера телефону або телефону “гарячої лінії” (за наявності), 

адреси електронної пошти, посилання на інтернет-сторінку банку, небанківської 

установи (за наявності)] для направлення (подання) звернень клієнтів до банку, 

небанківської установи; 

 

10) контактну інформацію Національного банку (із зазначенням 

місцезнаходження, номера телефону універсальної “гарячої лінії”, адреси 

електронної пошти, посилання на сторінку офіційного Інтернет-представництва 

Національного банку) для направлення (подання) звернень клієнтів банку, 

небанківської установи до Національного банку.”. 

У зв’язку з цим абзац дев’ятий уважати абзацом одинадцятим. 

 

2. Пункт 117 розділу X Положення про заходи захисту та визначення 

порядку здійснення окремих операцій в іноземній валюті, затвердженого 

постановою Правління Національного банку України від 02 січня 2019 року № 5 

(зі змінами), після підпункту 1 доповнити новим підпунктом 11 такого змісту: 



2 

 

“11) із зарахування коштів гіг-спеціалісту за гіг-контрактом, члену 

наглядової ради/ради директорів/виконавчого органу акціонерного товариства, 

які передбачені умовами цивільно-правових договорів, укладеними цією особою 

з акціонерним товариством;”. 

 

3. Департаменту відкритих ринків (Олексій Лупін) після офіційного 

опублікування довести до відома банків України інформацію про прийняття цієї 

постанови. 

4. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на заступника Голови 

Національного банку України Юрія Гелетія. 

5. Постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її офіційного 

опублікування. 

 

 

Голова Андрій ПИШНИЙ 

 

 

Інд. 40 


